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JlelikokepaTo3 (MIH JIeWKOIIJIaKKsI) UMeeT 04eHb MHOTO mpuunH. Hanbosee yacThe - HEKOTOPHIEe
1I0JI0OBBIe MHGEKIINY, OaHanbHbBIe UHPEKINY U TOPMOHAJIbHbIE HAapyIIeHus. ECiy 9Xu MpUYuHH
IIOJTHOCTBIO MCK/IIOYEHE!, TO JIEMKOIIJIAK!S CUUTAETCS UINOIATHUYECKOM U TOraa 00s3aTeIbHO
ITOKa3aHO OMepaTUBHOE BMENIaTeNIbCTBO. EC/IH Ke MPUCYTCTBYET KaKas-mu00 U3 YKa3aHHBIX BHIIIE
IPUYHH, TO He0OXOIMMO KOHCEPBATHBHOE JIeYEHHE.

Ecmu Bam motpe6GyeTcst omeparus, To KaTeTep 06sI3aTeIbHO yCTaHABIUBAKOT, KakK IIPABUII0, HA CYTKH.



